



Веч. Москва. — 2000. — 11 февр. — с. 7

Земфира созрела

В другом совсем месте рядом с Никольской в клубе с пьяным названием «Республика Beefeater» свою новую пластинку в узком кругу прослушивала Земфира. К назначенному часу девушка не подросла: застряла в пробке, выпускающая компания «Real Records» разводила руками и объясняла, что диск только у самой певицы, поэтому пейте пока вино. С журналистами пил-курил и братец Самойлов — а именно Вадим — впоследствии слушавший музыку с неподдельным интересом. Где же жених-Петкун, почему не пришел, не поддержал потенциальную невесту? Нет ответа.

Не по-детски серьезная Земфира влетела, зарядила диск в ящик, покрутила ручки, понервничала, поерзала и уселась за главным столом перед лицом строгих музкритиков. Тринадцать новых песен и два бонус-трека (один из которых «Лондон», а второй нам не поставили, потому что не готов еще) оставили бодрое впечатление. Ясно,

что этой пластинкой певица не разочарует свою армию: диск на все сто «земфировский», похож на первый, звучит весьма сносно, да и песни, которые при мощной ротации станут хитами,

есть. С первого раза понравились «Шалят датчики», «Созрела», «Не отпущай» и «Искала», клип на которую снимали на этой неделе в каком-то тоннеле. Во время съемок подпортили 40 машин: Земфира по ним ходила. Говорят, что машины сотрудников выпускающей компании, но мы не верим.

Во время домашнего прослушивания Земфира слегка по-девичьи рисовалась, прятала за ухо непослушные локоны и все чертила что-то на бумажке на пару с главой «Real Records» Аленой Михайловой. Может, играли в «Морской бой»?

После того как стихли аплодисменты (авансом, конечно, потому как такое беглое прослушивание, беспорядочное, не может дать полной картины пластинки), Земфира кое-что рассказала.

Что маэстро Матецкий при встрече таинственно сказал ей по-английски «It's difficult — second album» (что означает «ох, и трудная это работа — тащить-рулить второй альбом»). Видимо, на английский Матецкий перешел под впечатлением от песни «Лондон»,

которую, как выяснилось, Земфира написала задолго до того, как впервые побывала в Лондоне. Зато теперь альбом записала именно там. На собственные, как утверждает, денежки: «Просто сделала себе подарок. В нашей стране выпуск альбома всегда подарок артиста себе: денег на этом не заработаешь. Когда на меня свалилась куча денег, я подумала: «Ух, ты! На что же потратить? Вот и нашла, на что».

Чуть-чуть о песнях. В песне «Созрела» девушка листает «зачитанный до дыр... угу, угу, журнал». На самом деле — порнографический, но это слово у Земфиры не спелось. Еще у нее появилась рифма: «джинсы прилипли — мы влипли», практически «ботинки — полуботинки». «Ну и что, — парирует Земфира. — Я не филолог, так слова легли. Можно было бы спеть «мы попали», но «влипли» мне понравилось больше.

О мужском поле и алкоголизме в коллективе Земфира высказалась приблизительно так: «Когда мы собирались в первый тур, боялись, что начнется непрерывный алкоголизм. Потом прошло недели две в туре, я спраши-

ваю: «Когда же пить-то будем? Мы же рок-музыканты!». А некогда пить! Концерты, перелеты, опять концерты». Перед каждым концертом Земфира выпивает 20 граммов коньяка: «Ну можно

же!». И проживание с четырьмя мужчинами-музыкантами Земфиру не напрягает: «Живем в отдельных номерах. Водку в чай никто не подливает». И вообще, по словам певицы, для нее важно в первую очередь, чтобы человек был хороший: «Вот увидела недавно по телевизору концерт Deep Purple: может, их музыка не всем нравится, седые уже мужики, университетов не заканчивали, но играть научились здорово — звучат отлично!». Потому «коней» на переправе Земфира менять не хочет. А на пластинке, кроме ее музыкантов, пару вещей сыграли «тролли».

Крестный папа Мумий новый диск подопечной прослушал, но «мэтр ничего не сказал». Однако Земфира чувствует себя отлично: «Такой груз скинула», к диску относится философски: «Я же не корову продаю», торопит релиз (назначенный на 28 марта) и готова «играть концерты». Первый обещает в Москве в «Олимпийском» 1 апреля. Как хотите — так и понимайте. В прошлом году 1 апреля нам на том же стадионе обещали «киссов»...

ТАКИЕ ВОТ

ЗАЯВКИ!

ВОЧКИ!